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ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΣΤΙΣ 30/09/2024 

 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Αμαρουσίου παρακολουθώντας συνεχώς τα αυξανόμενα 

προβλήματα της Σχολικής Κοινότητας σε μια χρονιά που ξεκίνησε με αρκετές δυσκολίες, έκανε παρέμβαση στο 

Διοικητικό Συμβούλιο του Δήμου Αμαρουσίου την Δευτέρα 30/9/2024. 

 

Την Ένωση Συλλόγων Γονέων Αμαρουσίου εκπροσώπησε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων του προέδρου της,  ο 

Αντιπρόεδρος κ. Μιχάλης Χατζηαρσενίου, ο οποίος αναφέρθηκε στα σοβαρά θέματα, που απασχολούν έντονα τα 

σχολεία του Αμαρουσίου και όχι μόνο, και ζητούν άμεσες και καίριες παρεμβάσεις. 

  

• Ανέδειξε το πρόβλημα της κατάργησης των Σχολικών Επιτροπών που δημιουργεί σοβαρά ζητήματα στη 
χρηματοδότηση των σχολείων, σε έλλειψη υλικών και λίστες που επιβαρύνουν τους γονείς, στην αδυναμία 
οποιασδήποτε αποκατάστασης ζημιάς που αφορά το κτίριο ή τον λειτουργικό εξοπλισμό των σχολείων, στην 
ελλιπέστατη χρηματοδότηση, και κατήγγειλε την στάση της Δημοτικής Αρχής που παίζοντας το ρόλο του Πόντιου 
Πιλάτου, από την μία προφορικά διαφωνεί με την κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών και από την άλλη σταθερά 
και σε πλήρη εναρμόνιση με την κυβερνητική πολιτική την προωθεί, πρακτική που ακολούθησε και στην 
μετατροπή του πρώτου Γυμνασίου σε πειραματικό και στην εγκατάσταση του καζίνο. 

• Ανέδειξε την δυσλειτουργική διαχείριση κονδυλίων από τους/τις Διευθυντές/τριες των Σχολείων, εξαιτίας της 
έλλειψης υπογραφής ανάλογων συμβάσεων. 

• Ανέδειξε την μη επαρκή παρουσία των δημοτικών συμβούλων σε σχολικές κοινότητες κυρίως μέσα από τον θεσμό 
του Σχολικού Συμβουλίου, με αποτέλεσμα σοβαρά θέματα και αιτήματα των Σχολείων να μην φτάνουν στο 
Δημοτικό Συμβούλιο. 

• Τόνισε ότι η ελλιπής συγκοινωνία δυσχεραίνει την μετακίνηση των μαθητών και ζήτησε να υπάρξει παράταση του 
ωραρίου με στόχο την εξυπηρέτηση τους. 

 
Όλα τα παραπάνω, σε συνδυασμό με την απαράδεκτη και άκρως αντιπαιδαγωγική εγκύκλιο του Υπουργείου 

Παιδείας που επιβάλει καταργήσεις και συγχωνεύσεις τμημάτων με αποτέλεσμα τη δημιουργία τμημάτων με 27 και 
28 μαθητές/τριες δυσχεραίνουν την εκπαιδευτική διαδικασία. Είναι αυτονόητο ότι απαίτηση μας είναι  η δημιουργία 
τμημάτων με πολύ λιγότερους μαθητές και την τοποθέτηση των ανάλογων εκπαιδευτικών. 
 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Αμαρουσίου, σε άμεση συνεργασία με τους Συλλόγους Γονέων των 

Σχολείων,  παρακολουθεί  από κοντά όλες τις εξελίξεις, συνδράμει τους Συλλόγους Γονέων και τους Διευθυντές των 

Σχολείων στην ανάδειξη των προβλημάτων και συμμετέχει στις κινητοποιήσεις των Συλλόγων Γονέων, με σκοπό  να 

αναδειχτούν τα προβλήματα και να επιλυθούν, ώστε να βελτιωθεί η Δημόσια Εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες.  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο  


